

战疫路上 齐心协力

爱心企业慷慨解囊助力疫情防控

省慈善总会累计接收捐赠款物8778万余元

本报讯(郑报全媒体记者李丽君 通讯员朱雷华 张振华)疫情之下,每个人的守望相助、每一份爱心捐助都是责任的担当与共振。2月10日,又有不少爱心企业慷慨解囊,以实际行动助力疫情防控工作,截至2月10日,河南省慈善总会累计接收款物8778.77万元。

其中,爱心企业河南碧佳实业股份有限公司携全体员工向省慈善总会定向捐款23.049万元,定向用于河南省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作。

河南华丰集团有限公司作为河南省钢铁贸易商会会长单位,率先捐款5万元,各会员单位积极响应。2月10日,华丰集团

再次通过河南省慈善总会捐款20万元,为冲锋在抗“疫”前线的指战员和医护人员贡献自己的绵薄之力,以实际行动支援抗击疫情,体现公司“以义为先、善行天下”的硬核担当。

据了解,截至2月10日,河南省慈善总会累计接收款物8778.77万元,其中资

金7839.43万元,物资价值939.34万元;累计支出款物7199.09万元,其中资金6259.75万元,物资价值939.34万元。

河南省慈善总会承诺,将继续在河南省新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部部署下,按照捐赠人的意愿,依法依规公开透明使用社会捐赠款,欢迎社会各界监督。

致全体郑州人的一封信 没有哪个寒冬不可逾越 没有哪个春天不会来临

(上接一版)现在,让我们和以往一样,携手共克时艰,并肩渡过难关。

让我们彼此相信,彼此守望。

我们想让您知道,自从疫情开始蔓延之后,郑州迅速成立了新冠肺炎疫情防控领导小组;我们开通了24小时服务热线,随时接听您的来电;我们在全市每个小区、每个楼院、每个高速口都配置了防疫服务点,24小时不间断地测量体温、登记健康状况,我们的“严格”是为了大家的平安;领导小组已经发布了13条通告,相信您也从手机上看到了一条条信息,不要觉得啰嗦,这背后是我们对大家的深沉的关爱,我们要保证大家衣食无忧、物价平稳、出行安全;为了减轻您的负担,我们利用大数据人工智能技术,启动了覆盖全市交通、小区、企业的立体化疫情防控体系,形成了智能化闭环式管理;根据疫情防控形势,我们适时延迟了复工、开学的时间,那是因为我们希望您平安归来,无恙地复工、开学。

此时此刻,或许您整个春节都不曾离开过郑州,那么感谢您,让我们一起坚守下去,让我们从自身做起,减少出门、遵守规定、取消聚会、戴好口罩,最大限度地保护自己,也是保护家人、朋友和这座城市。

此时此刻,或许疫情推迟了您返回郑州的时间,也请您在异乡保重身体,当疫情过去,春回大地之时,郑州会和以往一样张开双臂欢迎您的归来,让我们继续共同建设好我们心目中的美丽家园。

此时此刻,或许您就奋战在“战疫”的一线,或许您的家人就是一线的医护人员、社区工作人员、防疫服务点的志愿者……我们感谢您,我们向您致敬。感谢您对城市的付出,也请您照顾好自己。

亲爱的乡亲们,已经立春了。

绿城街头的迎春花初展新颜了,我们相信,也请您相信,没有哪个寒冬不可逾越,没有哪个春天不会来临。

待到阴霾消散、繁花似锦的时候,我们在郑州等您。

郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室
2020年2月10日



暖心女孩赠送口罩给民警

本报讯(郑报全媒体记者张华 通讯员顾育坤 文图)2月9日12时30分,一女女孩电话联系到郑州东站派出所,说想为派出所捐赠一些口罩。

随后民警在车站中北进站口见到了她,女孩把口罩交给民警后说:“你们在一线,肯定用得到,这口罩也是我国外的朋友带来的,效果比较好,不算多,只有60个,主要是感谢你们在战疫一线辛苦付出,希望你们做好自身防护,希望疫情早日结束。”

女孩没有留下姓名,但看到她身上的制服,民警知道她肯定也战“疫”在一线。

这60个“爱心口罩”全部被分送到派出所一线执勤岗位。郑州东站派出所作为全国客流量最大的车站派出所之一,自疫情爆发第一时间启动最高等级勤务,进一步启动战时状态、实行战时纪律,全力以赴做好辖区秩序维护、应急处置、民警防护等工作。全面吹响战斗号角,坚决打赢疫情阻击战。成立“先锋号”党员突击队、青年民警战“疫”突击队,大家以高度的政治责任感和使命感,坚守岗位,全力以赴地投入疫情防控工作。

家政企业爱心汇聚抗击疫情

本报讯(郑报全媒体记者赵柳影)连日来,在抗击疫情的关键时刻,郑州市家政企业纷纷捐款捐物,以实际行动践行社会责任,共筑防控疫情坚实屏障。

口罩、手套是当下最受欢迎的产品。郑州净家美保洁服务有限公司自费采购医用口罩5000个、手套1800双,带领企业职工,不辞辛苦,到航海路中州大道站的美景鸿城小区,免费为群众送上口罩、手套,居民群众感动不已。

河南德膳堂生物科技有限公司想方设法筹集了5000个口罩,全部捐给了郑州市新型冠状病毒肺炎救治定点医院郑州市第六人民医院,为医护人员献出爱心。

体贴关心市民群众的家政企业善举不断。河南佰利恒清洁服务有限公司分两次向武汉慈善总会的新型冠状病毒肺炎防控专项资金捐款2万元;河南洁明清洁集团公司为了帮助武汉共渡难关,拿出2000元钱进行了公益捐赠;大正物业捐赠了防护服、口罩、消毒消杀用品。

有钱捐钱、有物捐物。青山农业向金水区疾病预防控制中心捐赠了白萝卜400斤。雪绒花家政服务有限公司则带着一线急需的方便面、火腿肠等食品,对值岗的志愿者进行了探望和慰问。

疫情不消灭 善举“不打烊”

本报记者 党贺喜 通讯员 王义彬 何智永

近日,金水区慈善总会发出爱心“征集令”:号召全区各单位和社会各界人士行善举,献爱心,全力为前方抗“疫”做后盾。

“征集令”得到了多家社会组织的强烈响应,金水社工、星光社工、华心社工、比邻社工、玖久社工9家社会组织共捐赠了13000元的爱心物资,包括食品、消毒用品、防护用品、饮用水等,这些物资已经定向发放给奋战在抗击疫情一线的工作人员手中。

作为主力军,金水区慈善总会牵头迅速开展募捐活动,于是,爱心榜单在拉长——

河南萌鼠餐饮管理有限公司(阿三生煎)向金水区慈善总会定向捐赠速冻馄饨200箱,金水区慈善总会当即把这批爱心物资发放到抗击疫情一线的交通站点检测组、街道社区工作人员手中;

金水区在行动社会工作服务中心联合金水区星光社工“善行金水”慈善事业发展项目组,通过金水区慈善总会向郑州市公共交通二公司捐赠10桶84消毒液(25L/桶),缓解了交通运输防疫战线缺少消毒用品的问题;

河南树康环保科技有限公司(阿三生煎)向金水区慈善总会定向捐赠20桶消毒原液,总价值3万元。这批爱心物资通过金水区慈善总会与金水区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组的调配,会尽快发放到一线防疫工作人员的手中。

疫情不消灭,善举“不打烊”。爱心慈善在金水区将一直延续下去,爱心榜单还在拉长。

阿联酋河南商会 为家乡捐赠366箱防护物资

本报讯(郑报全媒体记者李丽君 通讯员余岚)当疫情发生后,海外的豫籍华人华侨纷纷伸出援手。当得知河南多地急需抗“疫”防护物资后,阿联酋河南商会暨同乡会立即开展助力家乡支援河南的募捐活动。

据了解,旅阿河南侨胞和友好人士积极响应募捐活动,短时间内募捐和募集资金购置了防护口罩14.2万个、手套10.2万双、防护帽子10.2万个、鞋套10.2万只等防护物资366箱,于2月3日晚上从迪拜空运回国,2月5日早上顺利抵达郑州机场,当天由南

市、驻马店市、三门峡市、郑州市四地市分发到抗疫前线所需部门,全力支持国内疫情防控。

“疫情无情人有情”,本次募捐活动中有很多感人的片段,有一名河南籍侨胞在贵州旅游时因为发烧被当地有关部门隔离,在隔离期间得知商会在募捐就通过手机捐款500元。由于航空公司运力所限舱位紧张,在快递物流公司工作的河南老乡紧急协调,无偿服务,赶在航线停飞和阿政府限制口罩等物资出口前把募集到的防护物资顺利发出。

2月5日凌晨,医疗物资抵达

10台海马支援 郑州版“小汤山医院”



本报讯(郑报全媒体记者李丽君 徐翎翎 文 通讯员朱雷华 张振华 图)驰援郑州版“小汤山医院”,海马抗“疫”上前线。昨日,海马集团通过河南省慈善总会向郑州市第一人民医院——郑州市第一人民医院传染病医院,支援疫情防控工作。车辆将用于疫情期间接送专家紧急会诊、保障突发事件人员换岗、运送抢救药品和物资、保障紧急会议等

用途。

据了解,疫情发生后,海马集团持续关注疫情发展,调动各方资源持续支持防治工作,已捐赠物资200多万元,驰援全国多条战线。成立32年来,海马集团积极参与慈善公益事业,在抗震救灾、扶贫济困、捐资助学和公共事业等方面向社会累计捐款捐物6亿多元,累积纳税近400亿元。

《致全体郑州人的一封信》引反响 温暖“家书”给人力量

昨日,郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室给全体郑州人写了一封信,题目是《没有哪个寒冬不可逾越,没有哪个春天不会来临》。这封信在社会各界引发广泛热议,广大网友纷纷留言,感谢这封温暖如春的“家书”,为郑州点赞,为武汉加油,为中国加油。

网友“我爱我家”:看到最后流泪了。为郑州这次战疫的@郑州千万人的系列宣传点赞。为郑州市这次战疫的满满正能量这封有爱的信点赞。我们坚信,没有不可逾越的寒冬,没有不会来临的春天,谢谢这封温暖如春的家书。

网友“~天空之城~”:这封“家书”太暖心了,我们相信党,相信政府,自觉在家不出门,不给国家添乱。我们坚信阴霾消散、繁花似锦已经不远,加油郑州,加油中国。

网友Lohas:刚回郑州工作的时候并不觉得郑州多好,可是近两年来郑州每天都在发生着变化,特别是今年疫情到来的时候,看到了政府的作为与担当,同学给我说河南的硬核防控的时候,作为一名河南人心里充满了骄傲。

云中云:暖心“家书”!永远跟党走,万众一心,众志成城,战胜疫情。

网友“IMBA”:我生活在郑州并爱着郑州,面对疫情我们携手并进,众志成城。相信不久之后春天到来,阳光依旧,幸福依旧。

网友张彦青:很暖心的一封信。我们都深爱着这座城市,我们都期待着阴霾散去、春暖花开,像以往一样徜徉在绿城的街头、追梦、拼搏。

网友“浮夸”:疫情过后,奔跑、开放、包容的郑州一定更加出彩。

网友“吉祥”:这是一封温暖的“家书”,看哭了。没想到,我待在家也可以如此光荣。郑州,加油!武汉,加油!中国,加油!让我们静待花开。到时候,一碗胡辣汤,一碗烩面,对,就是这个味儿,这就是我们共同的家园,向所有为这个家付出的同胞致敬。

网友零点:哭了!所有的困难一起扛,没有不可逾越的山丘,这不,春天已经来了。

郑州水上义务救援队队长牛振西:岁月静好,春暖花开,等您归来,来碗烩面!

网友“李洁”:好暖心的“家书”!我相信疫情会很快过去的,到时候还是一个多姿多彩无比灿烂的郑州,加油郑州。

本报记者 刘玉娟 整理

尉氏菜农捐赠10吨爱心大葱



本报讯(郑报全媒体记者汪永森 实习生刘地 通讯员张红丽 文/图)2月10日11

时,金水区红十字会办公室的值班电话响起,在万邦市场做蔬菜生意的开封尉氏菜农想

要捐赠10吨大葱,为疫情防控工作奉献自己的一份力量。

据了解,因大葱不属于防控物资,金水区红十字会迅速召开会议商定分配方案,金水区5个留观安置点、金水区总医院、各街道办事处、社区被列入首选。

15时38分,满载10吨爱心大葱的大卡车停在金水区杨金路和中州大道交叉口,金水区红十字会相关负责人和志愿者一起到捐赠地点卸货装车、搬运大葱(如图)。

截至目前,金水区总医院、北林路办事处、杨金路办事处、杜岭办事处、南阳新村办事处、未来路街道办事处等街道办事处工作人员已按照既定分配方案拉走了爱心大葱,将尽快分配给辖区居民。

写在口罩包装上的入党申请书

本报记者 王红

2月9日清晨,河南省支援湖北医疗急救转运医疗队刚刚成立的临时党支部,收到了一份写在口罩包装纸上的入党申请书。递交这份入党申请书的是河南省支援湖北医疗急救转运医疗队队员、郑州市第九人民医院急诊主治医师王青虎。

“疫情即命令,使命即初心。在这场没有硝烟的战斗中,身边的共产党员争先恐后,不怕牺牲、不怕困难,冲在最前面。他们的精神深深地感染了我,使我更加坚定加入中国共产党的决心和信念。”这是有着7年急诊急救经验的王青虎,写在入党申请书开头的話。

从2月5日抵达武汉后,王青虎每天和医疗急救转运队队员们一道,身穿防护服、戴着护目镜转运患者,这一穿就是一天。他们每天的工作时长都是10小时左右。

“2月8日深夜,我和队友们一起接连工作了13个小时,眼看着他们的一言一行,他们的专业素养,他们的拼搏精神,我不由得被深深触动,胸中似乎有一团火,想要加入他们,成为和他们一样优秀的战士。”王青虎说,“身在前线,当时也没机会找合适的纸张,看到手边刚好拆开的口罩包装纸,我当即就写了入党申请书,又第一时间交给前线临时党支部。”

“在一线,我们被编入武汉120指挥中心进行统一调度。每天,120的调度就是命令,每天,我都会拼尽全力!”王青虎说,“希望能够尽快得到批准,让我以全新的身份加入这场战疫。”